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4_E6_B3_A8_c45_73066.htm 客观试题部分 一、单项选择题（

本题型共16题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，

答案正确的，每题得1分。） 1.某公司对短期投资采用成本与

市价孰低法计价。该公司作为短期投资而购入的有价证券总

成本为8 000元，中期期末时，其市价总值下跌为7 500元；年

终时，该证券市价总值上升为9 000元。该公司年度终了时应

编制的会计分录为：（）。 A.借：短期投资 500 贷：投资收

益 500 B.借：短期投资 1 500 贷：投资收益 1 500 C.借：短期投

资跌价准备 500 贷：投资收益 500 D.借：短期投资跌价准备 1

500 贷：投资收益 1 500 2.某国有企业经批准改建为股份制企

业，该企业财产清查过程中清查出的各项资产盘盈、盘亏、

毁损、报废等，应（）。 A.计入当期损益 B.报经主管财政机

关审批后冲减盈余公积和资本公积，不足部分冲销资本 C.挂

账处理 D.由国家拨款予以弥补 3.股份公司若在利润分配时采

用股票股利的分配方案，公司董事会提请股东大会批准时不

进行账务处理，待股东大会批准后再按批准的方案进行利润

分配的处理，应编制的会计分录为（）。 A.借：利润分配未

分配利润 贷：应付股利 B.借：利润分配应付普通股股利 贷：

应付股利 C.借：利润分配未分配利润 贷：股本 D.借：利润分

配应付普通股股利 贷：股本 4.某企业年初应收账款的余额

为360 000元，年度内发生坏账损失6 000元，年末应收账款的

余额为750 000元。该企业坏账准备的估计比例为5%。资产负

债表中“应收账款净额”项目的年末数为（）。 A.750 000元



B.742 050元 C.746 250元 D.744 450元 5.某企业为一般纳税企业

，月初“材料成本差异”科目的余额为贷方54 000元，“原材

料”科目的余额为3 600 000元；本月购入原材料支付的买价

为6 687 000元，支付的增值税为1 182 690元，支付的运费为26

129元，计划成本为7 200 000元；本月发出原材料的计划成本

为6 300 000元。该企业本月发出原材料的实际成本为（）。

A.6 816 652.50元 B.6 126 750元 C.5 969 250元 D.6 111 000元 6.某

企业购入一台已使用过的设备，售出单位的账面原价为350

000元，原安装成本为25 000元，已提折旧为50 000元。企业购

入时实际支付买价340 000元，运杂费10 000元，发生安装费

用40 000元。该设备的入账价值应为（）。 A.350 000元 B.400

000元 C.380 000元 D.390 000元 7.某企业购入材料一批，买价70

000元，供货方给予的现金折扣条件为2/10、1/20、n/30。我国

目前会计实务中一般的做法是（）。（本题不考虑增值税）

A.“应付账款”按70 000元记帐，若实际支付的金额低于70

000元，则获得的购货折扣作为理财收益，冲减财务费用 B.“

应付账款”按70 000元记账，若实际支付的金额低于70 000元

，则获得的购货折扣冲减购货成本 C.“应付账款”按68600元

记账，若实际支付的金额高于68 600元，则丧失的购货折扣作

为理财费用，计入财务费用 D.“应付账款”按68 600元记账

，若实际支付的金额高于68 600元，则丧失的购货折扣增加购

货成本 8.某企业19×年接受捐赠一项固定资产，价值250 000

元。19×2年，企业将该项固定资产出售，出售的净收益为50

000元。这一行为使企业（）。 A.19×1年增加利润总额250

000元，19×2年增加利润总额50 000元 B.19×1年增加利润总

额250 000元 C.19×2年增加利润总额50 000元 D.19×2年增加利



润总额300 000元 9.在下列各项中，不属于营业收入的是（）

。 A.销售材料的收入 B.提供非工业性劳务的收入 C.出租包装

物的租金收入 D.固定资产的盘盈收入 10.下列各种税费中，与

企业的利润总额无关的税费是（）。 A.资源税 B.城市维护建

设税 C.所得税 D.教育附加费 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


